



# Переваги членства СБПУ



# ПІДТРИМКА

**Підтримка розвитку та підвищення кваліфікації: СБПУ забезпечує підтримку своїх членів у розвитку професійних навичок та підвищенні кваліфікації через семінари, тренінги, конференції тощо.**

**Захист від імені спілки: СБПУ забезпечує юридичні консультації своїх членів, що дозволяє ефективно взаємодіяти з державними органами та структурами та захищати свої права та інтереси.**

**Спілка планує отримувати грантову допомогу під підготовлені проекти і маркетингову підтримку своїм членам під час заходах спілки на роздачні матеріали.**

**Інформаційна база та консультативна підтримка: Спілка може збирати та зберігати велику базу даних з інформацією про будівельні матеріали, обладнання, технології та законодавство. Члени СБПУ матимуть доступ до цієї інформації та можуть отримувати консультації від експертів.**

**Грантовий та юридичний офіс, який займається допомогою в оформленні заявок на європейські гранти, та подачі заявок до реєстру пошкоджень.**



# НАВЧАННЯ

**Навчальні програми та вебіари:** Спілка може організувати спеціалізовані навчальні програми та вебіари з тематики будівельної галузі. Це допоможе членам постійно оновлювати свої знання, що важливо в умовах швидкого технологічного розвитку.

**Доступ до ресурсів та інформації про нові технології:** Члени спілки отримують доступ до ресурсів та інформації про нові технології та найкращі практики, що дозволяє підприємствам бути впереді за динамічно змінюючимися ринковими умовами.

**Знання про тендери, гранти та проекти:** Членство в спілці надає можливість отримувати інформацію про тендерні закупівлі, грантові програми, конкурси та проекти, що дозволяє підприємствам бути першими узнавачами та отримувати конкурентну перевагу.



# ЗМІНИ

**Участь у реалізації проєктів спілки:** Членство в спілці дозволяє брати участь у реалізації проєктів, спрямованих на розвиток будівельної галузі та підтримку регіонального економічного зростання.

**Участь у формуванні політики та законодавства:** Члени СБПУ мають можливість брати участь у робочих групах та впливати на формування політики та законодавства, що стосується будівельної галузі.

**Участь у виставках та заходах:** Спілка може організовувати свої виставки та заходи, де члени СБПУ можуть демонструвати свої продукти та послуги, а також знаходити нових партнерів та клієнтів.

**Лобіювання інтересів галузі:** СБПУ може використовувати свою впливову позицію для лобіювання інтересів будівельної галузі на рівні законодавства та урядових органів.

**Екологічні стандарти:** Спілка може сприяти впровадженню екологічних стандартів в будівельній галузі та допомагати членам виконувати екологічні вимоги у своїх проєктах.

**Офіс який допомагає комунікувати з владою.**

# Розширення



**Промоушен бізнесу/торгової марки: СБПУ надає можливість промоції бізнесу та торгових марок своїх членів, що сприяє залученню нових клієнтів та розвитку бізнесу.**

**Мережа бізнес-контактів: Спілка збирає професіоналів будівельної галузі, що дозволяє створити мережу цінних бізнес-контактів, які можуть приносити нові можливості для співпраці та розвитку.**

**Доступ до іноземних ринків: Члени СБПУ можуть отримувати підтримку та інформацію щодо виходу на міжнародні ринки, що допоможе розширити горизонти бізнесу та залучити нові можливості.**



**Вступ до СБПУ може допомогти підприємствам будівельної галузі забезпечити стабільний та ефективний розвиток, покращити якість продукції та послуг, залучити нових партнерів та клієнтів, а також вплинути на політику та стандарти у галузі.**

